
REPUBLIKA HRVATSKA
HRVATSKA ENERGETSKA
REGULATORNA AGENCIJA

Ulica gľada Vukovara 14
10000 Zagreb

Klasa: c}ł_o2]45 -o,1 l ł3
Urbľoj: Ô:tł - c6 \t(- íł
Zagreb, I 7. prosinc a 20I 5.

ZAPISNIK
s 27. sjednice Upravnog vijeća Hrvatske energetske regulatoľne agencije održarle

l7. prosinca2015. od 10,30 do II,20 sati (točke l.-7. i Il.)
i od 14,00 do 15,00 sati (točke 8. - 10.)

u prostorijama Hrvatske energetske regulatorne agencije, Zagreb, Ulica grada Vukovaľa 14

Prisutni članovi Upravnog vijeća:
g. Tomislav Jurekovió, predsjednik Upľavnog vijeóa
Ínľ. Sc. Lidija Hočurščak, zarnjenicapľedsjednika Upľavnog vijeća - prisutna pod točkama l.-
7.iIr.
g. Zdes|av Matió, član Upravnog vijeia
dr. sc. Dalibor Pudić, član Upravnog vijeóa
mľ. sc. Sonja Tomašić Škevin, članica Upravnog vijeća

odsutni članovi Upravnog vijeća:
mr. sc. Lidija Hočuľščak, zamjenica predsjednika Upľavnog vijeća - odsutna pod točkama 8. -
10.

Zapisničaľ:
gđa. ZrinkaŠpiček, voditeljica odjela zanormativu i pravnu potporu

ostalĺ prisutni:
dr. sc. Lahorko Wagmann, v.d' direktora Sektora za električnu energiju - prisutan pod točkama
t.-7 . i rr.
g. Tomislav Benčić, direktor Sektoľa za toplinsku energiju - prisutan pod točkama 1. i l 1.

dr' sc. Nikola Vištica, diľektor Sektora zaplin i naftu - pľisutan pod točkama 8. - 10.
gđa. Sanja Hudobec, v.d. direktorice Sektoľazaptavne poslove i zaštitu kupaca
gđa. Blaženka Koštić Ćurić, voditeljica odjela za odnose s javnošću

G. Juľeković je predloŽio sljedeći dnevni red
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1. Veľificiranje zapisnika s Ż6. sjednice Upľavnog vijeća Hrvatske energetske ľegulatoľne

agencue

2. Prijedlog rješenja o zahtjevu za produŽenje đozvole za obav|janje eneľgetske djelatnosti

organ?iranja tľžišta električne energije eneľgetskog subjekta HRVATSKI OPERATOR
TRZIŠTA ENERGIJE d.o.o., Ulica gtadaVukovara 284, Zagreb

3. Prijedlog odluke o zaĘevu za davanje suglasnosti na prijedlog Ugovoľa o isporuci eneľgije

za pobić,e gubitaka u prijenosnoj mľeži za razdoblje siječanj - pľosinac 2016. godine

eneľgetskog subjekta Hrvatski operator pľijenosnog sustava d.o.o. Kupska 4, Zagreb

4. Prijedlog ľješenja o zahtjevu za izdavanje prethodnog rješenja o stjecanju stafusa

povlaštenog proizvođača električne eneľgije za postrojenje Bioplinska elektrana Gunja
(l000 kW) trgovačkog dľuštva BIoNARDO GLINJA d.o'o., Fra Grge Maľtióa bb, Gunja

5. Prijedlog ľješenja o zahtjevu za izđavanje pľethodnog ľješenja o stjecanju statusa

povlaštenog proizvođača električne energije za postľojenje Plinifikacijsko kogeneľacijsko
postrojenje na biomasu Šibenik tľgovačkog društva SENSE ESCO ŚIBENIK d.o.o., Pulska
20, Šibenik

6. Prijedlog ľješenja o zahtjevu Za izdavanje prethodnog ľješenja o stjecanju statusa

povlaštenog proizvođača električne eneľgije za postľojenje Bioplinsko postrojenje Cema l
Mw t'gouuekog društva ENERGANA CERNA d.o.o', Šetalištę dr. F. Tuđmaĺa}, Cerna

7. Prijedlog rješenja o zahtjevu Za izđavanje prethodnog ľješenja o stjecanju statusa

povlaštenog proizvođača električne energije za postrojenje Quercus-Energija 1100 kW
trgovačkog dľuštva QUERCUS-ENERGIJA d.o.o., Svetog Mihovila 250, Bročice

8. Pľijedlog odluke o iznosu tarifnih stavki za javnuuslugu opskľbe plinom za20l6. godinu

g. Prijedlog odluke o određivanju iznosa tarifnih stavki za distribuciju plina energetskom

subjektu GRADSKA PLINARA ZAGREB d'o.o., Radnička cesta 1, Zagreb

10. Prijedlog odluke o iznosu tarifnih stavki za distribuciju plina za enetgetski subjekt

GRADSKA PLINARA ZAGREB d.o.o., Radnička cesta 1, Zagreb

11. Prijedlog rješenja o zahtjevu za produženje dozvole za obavljanje energetske djelatnosti
proizvodnje toplinske energije energetskog subjekta TEHNOSTAN d.o.o., Dr. Franje

Tuđmana 23, Vukovar

Nitko od ostalih članova Upľavnog vijeća nije predložio izmjene ili dopune dnevnog reda.

G. Juľeković je dao na glasovanje sljedeói dnevni red:

1. Veľificiľanje zapisnika s 26. sjednice Upravnog vijeća Hrvatske energetske regulatorne

agencije

2. Prijedlog rješenja o zaĘevu za produženje dozvole za obavljanje energetske djelatnosti

organiziranja tržišta elektľične eneľgije eneľgetskog subjekta HRVATSKI OPERATOR
ľnŽlŠrł ENERGIJE d.o.o., Ulica građaVukovara 284,Zagreb

3. Prijedlog odluke o zahtjevu za đavanje suglasnosti na prijedlog Ugovora o isporuci eneľgije

za pohłiie gubitaka u prijenosnoj mreži za razdoblje siječanj - prosinac 2016. godine

eneľgetskog subjekta Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o. Kupska 4, Zagreb
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4. Pľijedlog rješenja o zahtjevu za izdavarlje prethodnog rješenja o stjecanju Statusa
povlaštenog proizvođača elektľične eneľgije za postrojenje Bioplinska elektrana Gunja
(l000 kW) trgovačkog društva BIONARDO GUNJA d.o.o., Fľa Gľge Martić,a bb, Gunja

5. Pľijedlog rješenja o zahtjevu za izdavartje prethodnog ľješenja o stjecanju statusa
povlaštenog proizvođača električne eneľgije za postľojenje Plinifikacijsko kogeneľacijsko
postľojenje na biomasu Šibenik tľgovaěkog društva SENSE ESCO ŠIBENK d.o.o', Pulska
20, Šibenik

6. Pľijedlog rješenja o zahtjevu Za izdavanje prethodnog ľješenja o stjecanju statusa
povlaštenog proizvođača električne eneľgije za postrojenje Bioplinsko postrojenje Cerna 1

MW trgovačkog društva ENERGANA CERNA d.o.o., Šetalište dľ. F. Tuđmana}, Cerna

7. Pľijedlog rješenja o zahtjevu za izđavaĺje prethodnog rješenja o stjecanju statusa
povlaštenog proizvođača električne eneľgije za postrojenje Quercus-Eneľgija 1100 kw
tľgovačkog društva QUERCUS-ENERGIJA d.o.o.' Svetog Mihovila 250, Bročice

8. Pľijedlog odluke o iznosu tarifnih stavki za javnu uslugu opskĺbe plinom za2016. godinu

9' Prijedlog odluke o određivanju iznosa taľifnih stavki za distľibuciju plina eneľgetskom
subjektu GRADSKA PLINARA ZAGREB d.o.o., Radnička cesta l, Zagreb

10. Pľijedlog odluke o iznosu taľifnih stavki za distľibuciju plina za energetski subjekt
GRADSKA PLINARA ZAGREB d.o'o., Radnička cesta 1, Zagreb

11. Prijedlog rješenja o zahtjevu zaprođuženje dozvole za obavljanje eneľgetske djelatnosti
pľoizvodnje toplinske energije energetskog subjekta TEHNOSTAN d.o.o., Dr. Franje
Tuđmana 23, Vukovar

Dnevni ľed usvojen je jednoglasno.

g. Tomislav Jurekovlc - za
Ínľ. sc. Lidija Hočurščak - za
g. 7,deslav MatiĆ, - za
dr. sc. Dalibor Pudić, - za
Ínľ. sc. Sonja Tomašió Škevin - za

Nakon togazapoč,ela je ľasprava i odlučivanje o pojedinim točkama dnevnog ľeda kako slijedi:

1. VERIFICIRANJE ZAPISNIKA s 26. SJEDNICE UPRAVNoG VIJEĆA
HRVATSKE ENERGETSKE REGULATORNE AGENCIJE

G. Jureković, je pozvao prisutne da iznesu primjedbe na zapisnik s 26. sjednice Upravnog vijeća
Hrvatske energetske ľegulatorne agencije.

G. Jurekovió je pľedložio da se u raspravi pod točkom 9. riječi ''koľisti obnovljive izvorę
energije'' zamijene ľiječima ''funkcioniľa na pľedviđeni način''.

ostali članovi Upravnog vijeća suglasili su Se s pľijedlogom g. Jurekovióa.

3III



Utvrđeno je da zapisnik s 26. sjednice Upravnog vijeóa, uz navedene izmjene, u cijelosti
odgovaľa odlučenome na 26. sjednici Upľavnog vijeóa Hrvatskę energetske regulatorne
agencije.

Zapisnik s 26. sjednice Upravnog vijeća Hrvatske energetske regulatoľne agencije usvojen je
jednoglasno.

2. PRUEDLoG RJEŠENJA o ZAHTJEVU ZA PRODUŽENJE DoZvoLE ZA
OBAVLJANJE ENERGETSKE DJELATNOSTI oRGANIZIRANJA ľnŽIšľł
ELEKTRIčNE ENERGIJE ENERGETSKoG SUBJEKTA HRVATSKI
oPERATon ľnäŠTA ENERGIJE D.O.o., ULICA GRADA VUKoVARA 284,
ZAGREB

G' Juľekovii je pozvao g. Wagmanna da obrazloži točku dnevnog reda, nakon čega je provedena

ľaspľava.

G. Jureković je zaključio raspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeóe:

RJEŠENJE

Energetskom subjektu HRVATSKI OPERATOR TRŽIŠTA ENERGIJE d'o.o. za orgarliziraĺje
tržišta električne eneľgije i plina' Ulica grada Vukovaľa 284,Zagreb, MBS: 080517130, oIB:
75801633608, produŽuje se dozvola za obavljanje energetske djelatnosti organíziľanja tržišta
električne energije registarski broj: I9244I9-02l7-06l06-UI0 ĺarazdoblje ođ7 (sedam) godina,

koje se računa od25. siječnja 2016.

Navedeni prijedlog usvojen je jednoglasno.

g. Tomislav Jureković - za
mr. sc. Lidija Hočuľščak - za
g. Zdeslav Matić, - za
dr. sc. Dalibor PudiĆ, - za
mr. sc. Sonja Tomašió Škevin - za

3. PRIJEDLOG ODLUKE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE SUGLASNOSTI NA
PRIJEDLoG UGovoRA o ISPoRUCI ENERGIJE ZA PoKRIĆn cuľrTAKA U
PRIJENoSNOJ MREŽI ZARAZDOBLJE SUEčANJ _ PRoSINAC 2016. GODINE
ENERGETSKOG SUBJEKTA HRVATSKI OPERATOR PRIJENOSNOG
SUSTAVA D.O.O. KUPSKA 4, ZAGREB

G' Jureković je pozvao g. Wagmanna da obrazloži točku dnevnog ľeda, nakon čega je provedena

ľaspľava'

G. Jureković je zaključio raspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeóa:
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ODLUKA

Daje se suglasnost na pľijedlog Ugovora o ispoľuci elektľične eneľgije za pokľiće gubitaka u
prijenosnoj mreži za razdoblje siječanj - prosinac 2016. godine, kojega je eneľgetski subjekt
Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o., Kupska 4, Zagreb, dostavio Hrvatskoj energetskoj
ľegulatornoj agenciji uz dopis broj i znak:3314602/15.SP, odI7. studenoga 20Í5.

Navedeni pľijedlog usvojen je jednoglasno

g. Tomislav Jurekovió - za
rnľ. sc. Lidija Hočurščak - za
g. Zdeslav Matić, - za
dr. sc. Dalibor Pudić, - za
ÍnÍ. sc. Sonja Tomašić Škevin - za

4. PRIJEDLOG RJEŠENJA o ZAHTJEVU ZA IZDAVANJE PRETHODNoG
RJEŠENJA o sTJECANJU sTATUSA PovLAŠTENoG PRoIZvoĐAčA
ELEKTRIČNE ENERGIJE ZA POSTRoJENJE BIOPLINSKA ELEKTRANA
GUNJA (1000 Kw) TRGovAčKoG DRUŠTVA BIoNARDO GUNJA D.o.o., FRA
GRGE MARTIĆA BB, GUNJA

G. Jureković, je pozvao g. Wagmanna da obrazloži točku dnevnog reda, nakon čega je provedena
rasprava.

G. Jureković: je zaključio ľaspľavu i dao na glasovanje pľijedlog da se donese sĘedeóe

RJEŠENJE

odobrava se Zabtjev za izdavanje pľethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog
proizvođača elęktrične energije iz postľojenja koja koriste obnovljive izvore energije i
kogeneľaciju trgovačkog društva BIONARDO GLINJA d.o.o. za proimodnju i distribuciju
toplinske i električne energije, Fra Grge Maľtića bb, Gunja, MBS: 030108677, oIB:
41322591450, koje naĄerava izgraditi postrojenje za proizvodnju električne energije pod
nazivom: Bioplinska elektľana Gunja (1000 kw).

Navedeni prijedlog usvojen je jednoglasno.

g. Tomislav Jurekovió - za
rnÍ. sc. Lidija Hočuľščak - za
g. Zdeslav Matić, - za
dr. sc. Dalibor Puđić, - za
ÍnÍ. sc. Sonja Tomašić Škevin - za
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PRIJEDLoG nĺnŠnľĺł o ZAHTJEvU Z^ IZDAvANJE PRETHoDNoG
nĺnŠnľĺł o sTJEcANJU STATUSA PovLAŠTENoG PRoIZvoĐAčA
ELEKTRIčNE ENERGIJE ZA PoSTRoJENJE PLINIFIKACIJSKo
KOGENERACIJSKo POSTROJENJE NA BIOMASU ŠIBENIK TRGovAčKoG
DRUŠTVA SENsE ESCo Šrľnľrr D.o.o., PULSKA 20, ŠIBENIK

G. Juľeković je pozvao g' Wagmann a da obtazloŽi točku dnevnog reda, nakon čega je provedena

ľasprava.

G' Jurekovii, je zaključio raspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeóe

RJEŠENJE

odobľava se Zahtjev za izdavanje prethodnog ľješenja o stjecanju statusa povlaštenog

proizvođača elektľične eneľgije iz postrojenją koja koľiste obnovljive izvorę eneľgije i
Logeneraciju trgovačkog drušiva SENŚE ESCO ŠĺgpNIr d.o.o. za usluge, Pulska 20, Šibenik,
matični bľoj subjekta: 110053363, oIB: 16555616435, koje namjeľava izgraditt postľojenje za
pľoizvodnju električne eneľgije pod nazivom: Plinifikacijsko kogeneľacijsko postrojenje na

biomasu Šibenik.

Navedeni prijedlog usvojen je jednoglasno

g. Tomislav Jurekovii - za
tnľ. sc. Lidija Hočuľščak - za
g. Zđeslavlĺĺ.atíó - za
dr. sc. Daliboľ Pudić, - za
Ínľ. sc. Sonja Tomašió Škevin - za

6. PRIJEDLOG RJEŠENJA o ZAHTJEVU ZA IZDAVANJE PRETHoDNOG
nĺnśnľĺł o STJECANJU sTATUsA PovLAŠTENoG PRoIZvoĐAčA
ELEKTRIčľE BľERGIJE ZA PoSTRoJENJE BIoPLINsKo PoSTROJENJE
CERNA 1 Mw TRGovAčxoc DRUšTvA ENERGANA CERNA D.O.o.,
ŠrľłuŠľE DR. F. TUĐMANA 2, CERNA

G. Juľeković, je pozvao g. Wagmanna đa obrazloŽi točku dnevnog reda, nakon čega je provedena

ľasprava.

G. Jureković, je zaključio raspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeóe:

RJEšENJE

odobrava se Zahtjev za izdavaĺje prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog

pľoizvođača električne energije iz postrojenja koja koľiste obnovljive izvore eneľgije i
kogeneraciju trgovačkog društva ENERGANA CERNA društvo s ogľaničenom odgovoľnošóu

za-proizvodnju električne i toplinske energije iz obnovljivih izvora eneľgije, Šetalište dr. F.

Tuđmana 2, Cetna, MBS: 030108940, oIB: 70691086719, koje namjerava izgraditi postrojenje

zapľoizvođnju električne energije pod nazivom: Bioplinsko postľojenje Cema 1 MW.
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Navedeni prijedlog usvojen je jednoglasno.

g. Tomislav Jurekovió - za
ĺnľ' sc. Lidija Hočurščak - za
g. Zdeslav Matié - za
dr. sc. Dalibor Pudić, - za
lnľ. sc. Sonja Tomašić Škevin - za

7. PRIJEDLoG RJEŠENJA o ZAHTJEVU ZA IZDAVANJE PRETHoDNOG
RJEŠENJA o sTJECANJU sTATUsA PovLAŠTENoG PRoIZvoĐAčA
ELEKTRIČľE EľBRGIJE ZA POSTRoJENJE QUERCUS_ENERGIJA 1100 Kw
TRGovAčroc DRUšTVA QUERCUS_ENERGIJA D.o.o., SvEToG MIHoVILA
250, BROčICE

G. Juľeković, jepozvao g. Wagmanna da obrazloži točku dnevnog ľeda, nakon čega je pľovedena
rasprava.

G. Juľekovió je zaključio ľaspľavu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeće:

RJEŠENJE

odobrava se Zahtjev za izdavanje prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog
pľoizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i
kogeneraciju trgovačkog društva QUERCUS-ENERGIJA društvo s ograničenom odgovornošću
za proizvodnju obnovljivih izvora energije, Svetog Mihovila 250, Bročice, Novska, MBS:
080801486, oIB: 07147227113, koje namjerava izgraditi postľojenje zaproizvodnju elektľične
energije pod nazivom: Quercus-Energija 1100 kW.

Navedeni prijedlog usvojen je jednoglasno.

g. Tomislav Jureković - za
ĺnÍ. sc' Lidija Hočurščak - za
g. Zdeslav Matić - za
dľ. sc. Dalibor Pudii - za
lnĺ. sc. Sonja Tomašić Škevin - za

8. PRIJEDLoG oDLUKE o IZNOSU TARIFNIH sTAvKI Z^ JAVI\ĺU USLUGU
OPSKRBE PLINOM ZA2016. GODINU

G. Jureković je pozvao g. Višticu da obĺazloŽi točku dnevnog reda, nakon čega je pľovedena
rasprava.

G. Juľeković, je zaključio raspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeća:

T ltr



ODLUKA

Donosi se Odluka o iznosu tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom za20l6. godinu.

odluka o iznosu tarifnih stavki za javĺuuslugu opskľbe plinom za2016. godinu objavit óe se u

,,Narodnim novinamď'

Navedeni prijedlog usvojen je s četiri glasa.

g' Tomislav Jurekovió - za
g. Zđeslav Matić, - za
dr. sc. Dalibor Puđié - za
mr. sc. Sonja Tomašió Škevin - za

g. PRUEDLOG ODLUKE o ODREĐIVANJU IZNoSA TARIFNIH sTAvKI ZA
DISTRIBUCIJU PLINA ENERGETSKOM SUBJEKTU GRADSKA PLINARÁ
ZAGREB D.o.O., RADNIčKA CESTA 1, ZAGREB

G. Juľeković, je pozvao g. Višticu da obľazloŽi točku dnevnog ľeda, nakon čega je provedena

raspľava.

Zaključeno je da se u obrazloženju pľijedloga odluke na stľ. 8. drugi ođlomak mijenja tako da

glasi:
opľavdani planiľani iznosi oPEX-a za godine ľegulacijskog razdoblj a 2015. i 2016. izĺaěunati
.,' 

''a 
temelju dozvoljenogbaznog iznosa oPEX-a za 2014. te projekcije indeksa potľošačkih

cijena zarazdoblje2015.-2018. koje je objavila Vlada Republike Hrvatske u sklopu dokumenta

,,Program konvergencije Repubtike Hľvatske za razdobĘe 20]5. - 2018." iz travĺja 2015.

Prema navedenom dokumentu procjenjuje se da óe indeks potrošačkih cijena u 2015. godini

iznositi 0,1%o, a u 2016. godini I,Iyo.

G. Juľeković, je zaključio ľaspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeóa:

ODLUKA

određuju se iznosi taľifnih stavki za distribuciju plina za energetski subjekt GRADSKA
PLINARA ZAGREB d.o.o., Radnička cesta 1, Zagreb, za 2016. godinu, prvog regulacijskog
razdoblja 2014.-2016.' prema Metodologiji utvrđivanj a íznosa tarifnih stavki za distribuciju
plina (,,Naľodnę novine", broj I04lI3), kako je navedeno u Tablici 1.
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Tablica l. Iznos tarifuih stavki za distribuciju plina za 2016. godinu energetskog subjeha GRADSKA
PLINARA ZAGREB d.o.o., Radnička cesta ], Zagreb

Iznose tarifnih stavki za distribuciju plina iz točke 1. ove odluke Hľvatska eneľgetska
regulatoma agencija donijet óe posebnom odlukom koja ie se objaviti u,,Narodnim novinama".

Navedeni prijedlog usvojen je s četiri glasa.

g. Tomislav Jureković - za
g. Zđeslav Matíć - za

ľrsta tarifuih stavki
oznąka tarifue

stavke
Tarífni model

Tarifue stavke za godine
ľegul acij skog razdoblj a

(bez PDV-a) Mjerna
jedinica

T+2
2016.

Tarifrra stavka za
distribuiľanu količinu

plina
Tsl

TMI 0,0408 kn/kWh

TM2 0,0314 kn/kWh

TM3 0,0267 kďkwh

TM4 0,0251 kn/kWh

TM5 0,0236 kďkwh

TM6 0,0220 kďkwh

TM7 0,0204 kn/kWh

TM8 0,0188 kďkwh

TM9 0,0141 kn/kWh

TMIO 0,01l0 kďkwh

TMI l 0,0079 kn/kWh

TMI2 0,0047 kďkwh

Fiksna mjesečna
naknada

Ts2

TMI 10,00 kn

TM2 10,00 kn

TM3 20,00 kn

TM4 30,00 kn

TM5 40,00 kn

TM6 60,00 kn

TM7 100,00 kn

TM8 150,00 kn

TM9 200,00 kn

TMlO 300,00 kn

TMl ĺ 400,00 kn

TM12 500,00 kn
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dr. sc. Dalibor Pudié - za
mĺ. sc. Sonja Tomašió Škevin - za

10. PRIJEDLOG ODLUKE O IZNOSU TARIFNIH STAVKI ZA DISTRIBUCIJU
PLINA ZA ENERGETSKI SUBJEKT GRADSKA PLINARA ZAGREB D.O.O.,
RADNIČKA CESTA 1, ZAGREB

G. Juľeković' je pozvao g. Višticu da obrazloŽi točku dnevnog ľeda, nakon čega je provedena

rasprava.

G. Jurekovió je zaključio raspravu i dao na glasovanje pľijedlog da se donese sljedeća:

ODLUKA

Donosi se ođluka o iznosu taľifnih stavki za distribuciju plina za energetski subjekt GRADSKA
PLINARA ZAGREB d.o.o., Radnička cesta 1, Zagreb.

odluka o iznosu taľifnih stavki za distribuciju plina za eneľgetski subjekt GRADSKA
PLINARA ZAGREB d.o.o.' Radnička cesta 1, Zagreb objavit óe se u 

',Narodnim 
novinama".

Navedeni prijedlog usvojen je s četiri glasa.

g. Tomislav Juľekovió - za
g. Zdeslav Matić, - za
dr. sc. Dalibor Pudić, - za
Íff. sc. Sonja Tomašió Škevin - za

11. PRIJEDLOG RJEŠENJA o ZAHTJEVU Z^ PRODUŽENJE DDZYoLE ZA
OBAVLJANJE ENERGETSKE DJELATNOSTI PROIZVODNJE TOPLINSKE
ENERGIJE ENERGETSKOG SUBJEKTA TEHNOSTAN D.O.O., DR. FRANJE
TUĐMANA23, vUKovAR

G. Jureković, je pozvao g. Benčić,a da obtazloži točku dnevnog ľeda, nakon čega je provedena

rasprava.

G. Jurekovió je zaključio raspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeóe:

RJEŠENJE

Energetskom subjektu TEHNOSTAN d.o.o. za proizvodnju, distribuciju i opskľbu toplinskom
eneľgijom, Dr. Franje Tuđmana 23, Vukovar, MBS: 030065911, oIB: 91347134540, produŽuje

se dozvola za obavljanje eneľgetske djelatnosti pľoizvodnje toplinske eneľgije ľegistaľski broj:

03006591I-OO52-l6l04-V08 na razdob|je od 10 (deset) godina, koje se računa od 7. sijeěnja

2016.
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Navedeni prijedlog usvojen je jednoglasno.

g. Tomislav Juľekovió - za
lnr. sc. Lidija Hočurščak _ za
g. ZdeslavMatié - za
dľ. sc. Dalibor Pudić, - za
ĺnľ. sc. Sonja Tomašió Škevin - za

-^nisniěar:

ktĺ,[ůĄ
Znnka Spiček, dipl. iur.

vrJeca

dipl. ing.
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